

# 重庆准公务员来洛开证明 社区人员加班办理赢赞誉

“我由衷地感受到了洛阳城的文明……走上工作岗位,我一定会以他们为榜样。”近日,一名重庆男青年在洛阳网“洛阳社区”发帖,一再对涧西区徐家营街道办事处北方社区居委会和社区警务室的工作人员表示感谢。这是咋回事?昨日,记者了解到事情经过。原来,发帖的重庆男青年名叫王孟云,今年32岁,2005年大学毕业后到洛阳北方企业集团工作,后辞职回重庆工作,但至今没有办理户口迁移手续。今年下半年,他参加了重庆公务员招录考试,并顺利通过笔试、面试和体检,在政审环节需要到户口所在地公安机关开具无犯罪记录证明。由于政审定在26日左右,时间特别紧。王孟云赶紧上网查到了户口所在地的南昌路派出所北方社区警务室的电话,并打电话向警务室了解开具证明的流

程。接电话的是民警姚红光。“当时他可着急,我先详细解释了流程,需要先去居委会开个相关证明,然后来警务室开无犯罪记录证明就可以了。人家情况特殊,我加班也要给办好。”姚红光说。“22号上午他联系社区,说自己马上从重庆赶到洛阳办手续,25号还要赶回重庆交证明。我们让他赶紧来,啥时候到啥时候办。”北方社区居委会主任崔小利说,当时她将自己的手机号码留给了王孟云,让其到洛阳后随时联系,并详细告知了前往社区办公地点的乘车路线。“23号中午,我正在做饭,他打电话说已经到了。我马上赶到社区办公地点,检查资料后开了证明,让他到社区警务室开正式证明。”崔小利说。王孟云到达社区警务室时,姚红光已经在等他了。经过审核、采集信息之后,姚红光给他开具了无犯罪记录证明。“手续很快就办好了,当时他就连声道谢。这本来就是我该做的,真的没啥。”姚红光说。

昨日下午,记者与王孟云取得了联系。王孟云说,由于开证明十分顺利,他第二天便返抵重庆,政审材料26日已经顺利提交,“那天还下着雨,真的很感谢他们”。

而在网络上,王孟云发的帖子也引来不少跟帖:“文明之花洛城处处绽放。”“感谢对洛阳的感谢,感谢这些为洛阳增添光彩的可爱的人!”……本报见习记者 苏楠



## 洛平点睛

## 积小胜为大胜

重庆男青年急需一份证明,洛阳社区居委会工作人员和社区警务室民警双休日加班帮他办成——这件“小事”给当事人带来的“心灵冲击波”,在网络上激发的“洛阳正能量”,着实不容小觑。

今年下半年以来,我市各级各部门切实增强服务意识、积极营造发展环境,成效怎样、影响如何,这件“小事”可以说是一个生动的例证。

“天下难事,必作于易;天下大事,必作于细。”当前,我市正全力推进开放招商、服务企业、优化环境三项重点工作,后两者或许不能直接体现于经济指标,日常所面对的也不乏来自群众和企业的“小事”“小问题”,但其实质是在直接作用于发展,是在解决洛阳发展瓶颈中的“大事”“大问题”。

真心实意服务企业、全心全力优化环境,不能空喊口号,也不必好高骛远。向加班办理的社区居委会工作人员和社区警务室民警学习,立足本职、结合实际,多一些责任意识、多一些主动意识,锲而不舍、久久为功,如此,定能“积小胜为大胜”!

# 我市获901万元 学前教育专项资金

### 将用于支持校舍建设、扶持民办幼儿园等

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 陈江华)今年是我市“学前教育三年行动计划”的最后一年。昨日市教育局透露,省财政厅、省教育厅日前联合下发《关于下达2013年省级学前教育以奖代补专项资金预算的通知》,一次性下达给我市省级学前教育以奖代补专项资金901万元,用于支持校舍建设、扶持民办幼儿园等。

市教育局相关负责人介绍,在此次下达的省级奖补资金中,扶持民办幼儿园发展奖补资金金额达461万元,将全额用于支持普惠性民办幼儿园发展,重点用于支付园舍租金、补充玩教具和保教生活设施设备、校舍维修改造、弥补公用经费不足等;扶持城市学前教育发展奖补资金229万元,将用于解决进城务工人员子女入园和支持城市集体、企业、事业单位办园面向社会提供普惠性学前教育服务,重点用于城市普惠性幼儿园仪器设备购置、校舍修缮等支出;其余211万元为综合奖补资金,有关资金将按在园学生人数下发至各县(市)区教育局,以奖金形式发放。

我市于2011年启动“学前教育三年行动计划”。作为计划的一部分,今年我市提出新建幼儿园155所,改扩建幼儿园90所,在实施过程中实际安排新建幼儿园159所。目前,已建成幼儿园140所,剩余19所正在建,90所幼儿园的改扩建工程已全部完成。

### 共同爱好让他们结为夫妻,30多年来义务为群众演出,还打算明年春天送戏下乡……

# 一对七旬伉俪的戏曲不了情

30多年来,只要天气允许,在位于偃师火车站西的公安局家属院北院,几乎每个周五、周六晚上都有免费戏曲上演,平时观众有一二百人,最多时有四五百人。活动的组织者是一对夫妻,丈夫叫宋景川,妻子叫王爱云,而他们的结合也与戏曲有关。

员。戏团成立于1978年前后,刚组建时只有几个人,“那时候常听人说舍不得去剧院看戏,就想组建个戏团免费给大家演”。

戏团组建后,没工作的王爱云负责带着大伙排戏、教戏,宋景川则在空闲时间当起了主持人。他们把演出时间固定在每个周五、周六的晚上,地点就设在小区附近。

“开场前早早上楼打扫卫生间,戏唱完收拾停当了才吃饭。”王爱云说,一到演出时间,宋景川“就像被打鸡血”,不知疲倦地从晚上8点多一直忙到11点多。

每到唱戏时间,宋景川的家便会成为临时后台或临时餐厅。“肉汤一次一大锅,鸡蛋一煮一大盆,烧饼一买几十个。”王爱云说,一屋子人说说笑笑唱唱可热闹了,他俩也跟着高兴。

## 坚持义演 只图乐和

家门口就有大戏看,附近小区的居民乐享其成,平时观众有一二百人,最多时有四五百人。

几十年下来,夫妻俩先后投入四五万元购买音响设备、道具服装等。仅功放器就换了7台,最新的一台是老宋去年花4000多元买的。戏团的平常运转全靠宋景川2600元的退休工资和儿女们的资助。

“为给演员一些休息时间,每场演出开始前和中间,我穿插着讲些身边人的事,做法制和道德宣传。”宋景川说,他隔三差五地还请人表演变脸、魔术、喷呐吹



夫妻俩乐此不疲

奏等节目,“给大家换换口味”。

“人老了不图别的,大家一起乐和挺好。”宋景川说,这就是他们组建戏团的初衷和坚持下去的动力所在。

## 来年开春 送戏下乡

“有一年,我请伊川县的一个瞎子来吹唢呐,看他不容易,就在演出结束后动员大家捐款,一共捐了700多元。”宋景川说,还有一次得知一个戏迷得病后,演出结束后大家捐了近3000元。

宋景川说,组建戏团这些年,虽然吃了

不少苦,但大家心很齐。只要戏迷家或和戏团有关的人遇到困难,他们都会帮上一把。

“有一次到敬老院唱戏,工作人员偷偷塞了50元劳务费,我当时就火了。”宋景川说,办戏团唱戏只想让大家一起乐和,从没想过靠这挣钱。

那次之后,他发现老年人特别是偏远山区和敬老院的老年人精神生活不够丰富。夫妻俩商量后决定明年开春后,带着戏团到这些地方义演。

本报记者 马毓莹 通讯员 杨宝柱 文/图

# 常军:百姓的贴心人

常军,37岁,龙门派出所治安管理大队民警。自1998年从警以来,他一直在基层默默工作,为维护辖区治安稳定不遗余力,被辖区群众亲切地称为“百姓的贴心人”。

2011年1月28日,龙门西山附近发生一起故意杀人抢劫案,死者系一名摩的司机。经侦查,犯罪嫌疑人极有可能藏匿于西下池村。常军在接到排查任务后,确定了“以车找人”的思路,将重点放在了街道两边的商铺。当天傍晚时分,他在村东头一修理店内发现了死者被抢走的摩托车。经询问得知,该车辆是一名男青年推来修理的,其还没过来取车。时值春节前夕,常军与同事放弃与家人团聚的时间,24小时蹲点守候。经过11天的蹲守,2月8日15时许,常军等人成功将前来取车的犯罪嫌疑人李某抓获,此案成功告破。

今年5月16日,常军在辖区花园工业区走访时接到群众反映,称前几日来了一群年轻人在附近租住,整天闭门不出,形迹可疑。常军迅速展开调查工作,种种迹象表明,此处是一个传销窝点。他立即向上级汇报,警方第二天采取行动,当场将5名涉嫌非法拘禁的传销人员王某、李某等控制,并成功将被拘禁多日的胡某等4人解救。为了确保受害人平安到家,常军还将胡某等4人送上了回家的列车。

今年5月的一天,辖区王某家有人闹事。常军到场时,现场十分混乱,他用自己的身体挡住情绪激动的群众,不知被推倒几回,才将因离婚财产分割问题引起厮打的两家人分开。他通过耐心劝说,最终使双方达成和解。十几年来,经他处理和调解的案件和民事纠纷,没有一起引起上访。用他自己的话说,“不管处理任何事情,都要换位思考,多替老百姓着想,什么问题都好解决”。

(席林燕南)

“平安之星” 候选人展示



更多精彩,尽在“平安洛阳”微博、微信

# 8条公交线路明起恢复原线运营

### 分别是16路、17路、23路、55路、57路、58路、66路、78路

本报讯(记者 赵佳 通讯员 王明广 王斐)随着九都路改造提升工程的推进,从明日起,此前调线的8条公交线路将恢复原线运营。

市公交集团公司相关负责人介绍,由于九都路改造提升工程中定鼎立交桥东西方向符合通车条件,途经此处的16路、17路、23路、55路、57路、58路、66路、78路

等8条公交线路,从明日起恢复原线运营,首、末班发车时间不变。

需要注意的是,由于九都路改造提升工程还未完工,8条公交线路恢复原线后,临时候车站点设置在原站点附近,届时,会在道路两边的蓝色围挡上悬挂临时候车站牌,请市民留意。

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费

● 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费